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Η Εθνική ομάδα μπάσκετ νίκησε με 86-70 την Ισπανία σε φιλικό αγώνα στο κλειστό του ΟΑΚΑ. Double double 

σημείωσε ο Γιάννης Αντετοκούνμπο, που αποθεώθηκε από τον κόσμο που βρέθηκε στο κλειστό του ΟΑΚΑ 

Ελλάδα – Ισπανία 86-70: Φιλική νίκη 
με εκπληκτικό Γιάννη Αντετοκούνμπο

Η 
Εθνική ομάδα μπάσκετ νίκησε με 86-
70 την Ισπανία σε φιλικό αγώνα στο 
κλειστό του ΟΑΚΑ. Εντυπωσιακή εμ-
φάνιση έκανε ο Γιάννης Αντετοκούν-

μπο που τελείωσε τον αγώνα με 31 πόντους 
και 10 ριμπάουντ. 
Η Ελλάδα, που παρατάχθηκε χωρίς τον Κώ-
στα Σλούκα και τον Γιώργο Παπαγιάννη, έδει-
ξε πολύ καλά στοιχεία τόσο σε άμυνα όσο και 
σε επίθεση. Οι δύο ομάδες θα αγωνιστούν 
και πάλι στις 11 Αυγούστου στην Ισπανία.
Η Ελλάδα ξεκίνησε με τους Καλάθη, Ντόρσεϊ, 
Παπανικολάου, Γιάννη και Κώστα Αντετο-
κούνμπο. Η ομάδα του Δημήτρη Ιτούδη έδει-
ξε διάθεση να προσφέρει θέαμα στην αρχή 
του αγώνα προκειμένου να αποζημιώσει τους 
περισσότερους από 10 χιλιάδες φιλάθλους 

που βρέθηκαν στο κλειστό του ΟΑΚΑ.
Η Εθνική έφτασε στο double score (16-8) με 
τον Ντόρσεϊ και στο 29-10 με τον Καλάθη, 
τον Αγραβάνη και τον Παπαπέτρου. Το πρώ-
το δεκάλεπτο ολοκληρώθηκε με το σκορ στο 
31-13 με μια εύστοχη βολή του Θανάση Αντε-
τοκούνμπο.
Ο Λόπεθ-Αροστέγκι μείωσε για την Ισπανία 
στην αρχή της δεύτερης περιόδου. Με 1/2 
βολές από τον Παπανικολάου η Ελλάδα έφτα-
σε στο +20 (36-16) με τους φιλοξενούμενους 
να προσπαθούν να μπουν και πάλι στο ματς.
Οι Ισπανοί με τρίποντο του Χάιμε Φερνάντεθ 
μείωσαν σε 48-35 στην τελική ευθεία του 
πρώτου ημιχρόνου. Οι δύο ομάδες πήγαν στα 
αποδυτήρια με την Ελλάδα να προηγείται με 
50-35 με εύστοχο δίποντο του Ντόρσεϊ.

Στο τρίτο δεκάλεπτο η Εθνική αντιμετώπι-
σε σημαντικά προβλήματα. Με τον Δημήτρη 
Ιτούδη να ξεκουράζει τον Γιάννη Αντετοκούν-
μπο και τον Νικ Καλάθη, η Ελλάδα είχε θέμα-
τα στη δημιουργία και το γρήγορο παιχνίδι. 
Κάπως έτσι οι Ισπανοί μείωσαν τη διαφορά 
σε μονοψήφια τιμή για το 63-57 της τρίτης 
περιόδου.
Η Ελλάδα προηγήθηκε με 67-57 με τον Γιάν-
νη Αντετοκούνμπο. Με τον Έλληνα σούπερ 
σταρ να καρφώνει εντυπωσιακά και τον 
Ντόρσεϊ να ευστοχεί σε δίποντο η ομάδα του 
Δημήτρη Ιτούδη προηγήθηκε με 75-69 και 
78-61 με τρίποντο του σταρ των Μιλγουόκι 
Μπακς. Προς το φινάλε του αγώνα η διαφο-
ρά έφτασε και πάλι τους 19 πόντους με την 
Ελλάδα να φτάνει στη νίκη με σχετική άνεση.


